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TeAIkKH MroxomMmoliqQrH E=ETAZEQN
Tagn  B-T'ENAA Hpepopnvia 30/04 /2023

Ekpwvnoels
OEMA 1°

1. Na ypdyete 610 TETpAdLO GOg TO YPAUUa KOOEUAS amd TIG TOPAKAT® TPOTAGELS Ko OimAa TN
AeEN ZQXETO, av gival coot i ™ A& AAGOL, av eivar AavOacuévn.

a. H oyéon ovunieong ¢’ évav kivntipa etvar otabepr| kot dev petafdAreTon , av dgv
vivouv teyvikég mapepuphoers.
B. Ot 610dwkol 1 o&edmtcol kKatardteg ovopdlovtar £161, €nedn 0EEWOVOLY 600 HOVO PLTOVTEG,
70 d10&€1010 TOL AVOpaAKO KOt TOVG AKOVGTOVS VIPOYOVAVOPUKEGS.
v. To unyoavikod TOmov cuoTNUO aVAPAEENG O1OETEL EMTAATIVOUEVES ETOPES, EVA
TO AVTIGTOLYO NAEKTPOVIKOD TOTTOV GUGTNHO SIABETEL YEVVITPLO TTOALDY ETAYOYIKOD TOTTOV 1|
Baciletar oto pavopevo Hall.
0. O pvOuiog mieong e€acpalrilel o otabepn dtopopd mieons , LeTtald TG TeoN TOL KAVGIOV
Kot NG LeTaPoAAdpeEVNG TTieoNS TNG TOAAATANG e Y@YNG .
€. To ovompo Common-Rail powalet pe tov yekaouod 4 onueiov tov evitvokivntipov.
(Movaogg 15)

2. Na ypawyete Toug aplbpovs 1, 2, 3, 4, 5 and ™ omin A ko dimha to yphpupa a, B, v, 8, € g
otAng B mov divel ™ cwot) aviictoiyion.

1. Stroke . M Kototept 060 oty omoia pmopet va etdost To EuPoro. | 1.
v 0éon avt undevileton  TaydTNTA TOL EUPOAOL, EVD
TaVTOYPOove aALALEL Kot 1 @OPA KivioNg ToV TTPog ol V.

2. Avo Nekp6 Enpueio B. 4 dradpopég tov uPorov 1 o€ 2 TEPIGTPOPES TOL 2.
GTPOPAAOPOPOL AEOoVa.
3. Kdto Nekpo Znpeio Y. 2 dadpopéc tov gpPorov 1 1 mepiotpoen T0V 3.

GTPOPAAOPOPOL AEoVa .
4. Tetplypovol KivnThpeg 3. xpoOvog Aettovpyiag Tov eUPOrOV, GTO TANIGLO OGS OTANG 4.
O100POUNG TOL OV TO EKTEAEL avApEesa oTIC 000 axpaieg BEaelg
ToV, ONAad” and 10 ANX mpog 10 KNX kot avtictpo@a.

5. Alypovot kivntnpeg €. N avotepn B¢on oy omoia pnopet va etdoet To EuPoro. 5.
2mv 0€om avtn, undeviletar n TaydINTA TOL EUPOAOV, EVD
TavtOYPove aAAACEL Kot | Opa KIivG1g TOL TPOG TO KATW.

(Movaoeg 10)
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OEMA 2°
1. T etvon 0 épuPoro kot mo10g givat 0 TPOOoPIoUOS TOV ;

(Movéogg 5)

2. TTowx givor To TAEOVEKTAUOTO KO LELOVEKTNLOLTO, TOV GLGTNUATOV £YYVONG;

(Movadeg 12)

3. ITow givon To KOpLaL LEPN TOL GLOTNUATOG TPOPOOOGING;

(Movaoeg 8)
®EMA 3°
1. T'ati ypnotpomolovvTal To VOPALAKE OCTAP ;

(Movaoeg 8)
2. Mo givon To TAEOVEKTI AT TOV GUEGOV YEKAGLLOVD ;

(Movaoeg 8)
3. [lwg Aertovpyel to nhektpovikd cvotnua eAEyyov Tov TDI edv damotmOel
BAGPN oo NAeKTPOVIKA TOL £EaPTNLLOTA. ;

(Movaoeg 9)
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OEMA 4°

1."Ectom, 611 0 Stwotpag piag unyoavig tetpedaiov (diesel) petapifalet po dvvaun F ion pe
15000N, ocopewva pe to oynpa. [otog ivat o poyrAofpayiovog tng dVVOUNG MG TPOG TOV AEOVA TOV
oTPOPAAOPOPOL Kot TGN 1) PO TTOL TPoKaAel; Atvovton eniong: | yovia @ = 10° (sine=0,17) 1
andotacn L = 0,4m.

Ynohoylopog
NG pomig
TIOU MPOKAAE(
0 diwaTipac
NG pnxaviig

(Movéoeg 5)

2. [Toon 1oV o KW mpémet va £xet piar pmyovr] avOoymong oVTIKELEV®V TTPOKELLEVOD VO, AVOYDOEL
éva copo palog m = 200kg oe éva vyog h = 30m ko o€ ypodvo t = 20s; H emtdyyvvon g Papo-
mrag g vo Anedei ion pe 10m/s>.

(Movaoegg S)

3. Na vtoroyie0el o epoiopodg Kot 0 KoPiopog tetpakvAtvopov Bevivokivntipa o€ Mtpa pe
dtapetpo epPforov 90mm kot Stadpopry 60mm. Atveton = 3,14

(Movaoegg S)
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4. No vroroytsei o kuBiopog tetpdypovov Peviivokivntipa Kot 0 0YKOg GUUTIESNG (YOPOL
Kavone) oe cm’ e yovio senvdoeng 90°, Stipetpo epfodrov 100mm, Adyo copmiconc 9 kat
dwdpopn 80mm. Afvetor = 3,14

(Movaoeg 10)
OAHTI'IEX (1w Tovg e€eTtalopévoug)

1. Xt0 e€muAlo ToVL TETpadiov va ypawyete To eetaldpevo pdbnuo. 10 e6OEVAAO ToV®-
TOV® VO COUTANPMOCETE TO OTOUIKE GTOlYElD pLobnTh. XTNV 0pyn TOV ATOVINCEDYV GOC VO
yphyete TAvo-Tdveo Tty nuepounvia kot to e€etalopevo pabnuo. Nao unv oviypdwyete to
Oépato 6To TETPAOIO Kot VO UV YPAWEeTE TovheVA GTIG AmOVINGELS GOG TO OVOUA GOg,.

2. No ypayeTe TO OVOUOTEMMOVUO GG GTO TAV®D UEPOS TOV POTOAVTIYPAP®V AUETMG HOAG
oag mopadobfovv. Tvydv onuewnoelg cog mhve oto Béuata dev Ba Babuoroynbodv ce kouio
nepintwon. Koatd v omoydpnon cog va mopaddoete polli He TO TETPAOO KOl TO
QOTOOVTIYpOPO.

3. Na anavtioete 610 TETPAO0 6ac 6e OA To BEpaTO POV pe Phe 1) povo pe padpo GTLAG
pe peAdvi mov dev ofnvel. MoAOPt emitpénetal, pévo av to {ntdel n ekemvnon, kot MONO
Y10l TVOKEG, OOy POLLLLLOTOL KA.

4. Kd0e amdvinon emoTUoVIKA TEKUNPIOUEVT EIVOL ATOJEKTY.

5. Adpxeta eE€taonc: TPeLS (3) MPES LLETA TN SLOVOUN TOV OTOOVTLYPAO®V.

6. Xpovog dvvatng amoympnons: 10:30

YeAlba 4 amo 4



